
回答 回答数 割合
短時間保育や送迎（ﾍﾞﾋﾞｰｼｯﾀｰ、ﾌｧﾐﾘｰｻﾎﾟｰﾄなど） 14 19.4%
土日・祝日の預かり保育 10 13.9%
夜間や緊急時、病児の預かり施設 9 12.5%
専門的な相談窓口 9 12.5%
事業の情報発信 8 11.1%
児童館のような遊び場 8 11.1%
保育料減額や手当などの金銭的支援 3 4.2%
外灯や歩道の整備 2 2.8%
その他 9 12.5%
合計 72 100.0%

回答 回答数 割合
児童館や子育て支援センターなどの施設 43 55.8%
習い事やカルチャーセンターなどの教育的施設 12 15.6%
学童クラブ 9 11.7%
夜間や緊急時、病児を預かる施設 6 7.8%
多分野の相談窓口（施設） 4 5.2%
高齢者施設 3 3.9%
その他 18 23.4%
合計 77 100.0%
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【未就学児】問11 

子育て（教育を含む）をするうえで、周囲（身近な人、行政担当者など）からどのようなサポートがあ

ればよいとお考えでしょうか。 
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【未就学児】問36-1・【就学児】問32-1 

幼稚園施設の利用について、その他ご意見をご自由にお書きください。 



回答 回答数 割合
児童館のようば遊び場がほしい 40 16.2%
公園が少ない、整備がされていない 39 15.8%
保育料減額や母子手当などの金銭的支援を充実してほしい 29 11.7%
夜間や緊急時、病児など多様な保育事業がほしい 27 10.9%
学力向上や部活動の充実など教育的支援をしてほしい 25 10.1%
歩道の整備や外灯の設置をしてほしい 18 7.3%
地域活動の充実（防犯活動含む） 14 5.7%
学童クラブの充実 9 3.6%
送迎や短時間の保育事業がほしい（ﾍﾞﾋﾞｰｼｯﾀｰ、ﾌｧﾐﾘｰｻﾎﾟｰﾄ含む） 8 3.2%
情報発信をしてほしい 8 3.2%
町のイベントの活性化（新規イベントを含む） 6 2.4%
その他 24 9.7%
合計 247 100.0%
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【未就学児】問40・【就学児】問36 

最後に、教育・保育環境の充実など、子育ての環境や支援に関してご意見がございましたら、ご自

由にご記入ください。 


